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RADIADOR TOALLERO ELECTRICO 500W

Electric towel radiator | Radiador elétrico com toalheiro
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ESPANOL

Muchas gracias por elegir nuestro toallero eléctrico. Antes de usar el aparato, lea detenidamente
estas instrucciones para su correcta utilizacion.

Las precauciones de seguridad incluidas reducirén el riesgo de muerte, lesiones y descarga
eléctrica si se respetan estrictamente. Guarde este manual en un lugar seguro para consultarlo
en el futuro, junto con la tarjeta de garantia del producto debidamente cumplimentada, el emba-
laje original del producto y el justificante de compra. Si es posible, entregue estas instrucciones
al siguiente propietario del electrodoméstico. Respete en todo momento las precauciones de
seguridad basicas y las normas de prevencién de accidentes cuando utilice un electrodoméstico.
Declinamos toda responsabilidad derivada del incumplimiento de estas instrucciones por parte
de los clientes.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al utilizar cualquier electrodoméstico, se deberén respetar en todo momento las
medidas de seguridad basicas:

* Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el aparato por primera
vez y gudrdelas para futuras consultas.

« Este aparato no estd previsto para ser utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de ex-
periencia o conocimientos, salvo que estén bajo la supervision de una persona
responsable de su seguridad o hayan recibido'instrucciones sobre su uso.

* Mantenga las bolsas de pldstico y otros materiales de embalaje fuera del al-
cance de los ninos. Pueden resultar peligrosos.

+ Antes de enchufar el aparato, compruebe que su tension (indicada en la placa
identificativa) y la de la vivienda coincidan.

+ Compruebe que la toma eléctrica esté correctamente conectada a tierra.
* No coloque el aparato en las inmediaciones de duchas, baneras, piscinas, etc.
* No sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

+ No permita que los nifos jueguen con el aparato. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los ninos.

+ Utilicelo siempre con los elementos en posicidn vertical.

* Las piezas externas del aparato se calientan durante el uso; no las toque hasta
que no se enfrien.

* No coloque el aparato debajo de una toma eléctrica.
* No coloque el aparato cerca de objetos o productos inflamables.

+ Cuando lo utilice por primera vez, ajuste el toallero a temperatura maxima du-
rante 2 0 3 horas en un lugar ventilado, para que se disperse el olor «a nuevo»
que tiene al principio.

+ Si el aparato se instala en la pared de un cuarto de baro, siempre debe estar
enun lugar en el que n|n%una persona que se encuentre en la ducha o el bano
pueda tocarlo o encenderlo.

* Los ruidos causados por el calentamiento y el enfriamiento son normales.
* Noinstale el toallero directamente en el suelo sin sujetar las patas.
+ Si el cable esta deteriorado, lleve el aparato a un centro de servicio autorizado

LISTADO DE PARTES
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Barras calefactoras
Soportes laterales
Indicador de temperatura
Botdn calentamiento 1h
Botdn on/off

Soportes de pared x4

7. Tornillos de fijacion
8. Tacos
9. Tornillos de pared
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INSTRUCCIONES DE MONTAIJE

Antes de la instalacion, compruebe lo siguiente:

- El panel de control debe estar situado en la parte inferior del producto.

- El aparato debe colocarse como minimo a 60 cm de una banera o una ducha.
+ El aparato debe situarse como minimo a 15 cm del techo y 15 cm del suelo.
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1. Marque en la pared los 4 agujeros que debe realizar con el taladro. La separacion horizon-
tal entre los agujeros debe ser de 450 mm y verticalmente 745 mm.

2. Una vez marcados los agujeros taladre los 4 orificios de 8 mm de didmetro.

INSTALACION

TECHO TECHO
>150 mm >150 mm
450 mm
745 mm 745 mm
o o o
28mm
>150 mm >150 mm
SUELO SUELO

4. Inserte el taco en el orificio de la pared,
despues coloque el accesorio externo de
los soportes de pared y utilice el tornillo
de pared para fijar el accesorio correcta-
mente. Repita el paso en el resto de agu-
jeros.

3.Desmonte los soportes de pared tal
como aparece en la imagen.
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6. Una vez sujetos los accesorios al toalle-
ros inserte los accesorios internos a los
externos de la pared, ajuste la distancia
que desee vy fije los tornillos de fijacién
para que quede bien sujeto.

5. Fije los accesorios internos y los 4 acce-
sorios frontales al toallero con los tornil-
los, a continuacién coloque la tapa deco-
rativa para que no se vea el tornillo.
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Modo de calentamiento continuo:

Al pulsar el botdn de encendido, el aparato se situard en modo de calentamiento continuo y
calentara hasta que lo apague.

2. Modo de calentamiento de toallas:

Presione el botén de tiempo para iniciar el temporizador, en la pantalla se mostrara el tiempo
1 hora, continude presionando para elegir el tiempo deseado tantas veces como desee hasta
llegar a 8 horas.

La pantalla LED siempre muestra la temperatura ambiente.

=N

LIMPIEZA

+ Desenchufe el aparato y deje que se enfrie antes de limpiarlo.
- Utilice un paino suave para limpiar con delicadeza la superficie de ceramica.
+ No limpie con productos abrasivos para evitar danar la superficie de ceramica.

En cumplimiento de las directivas: 2012/19 / UE y 2015/863 / UE sobre la restriccion del uso de sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, asi como su eliminacién de residuos. El simbolo con el cubo
de basura cruzado que se muestra en el paquete indica que el producto al final de su vida (til se recogera
como residuo separado. Por lo tanto, cualquier producto que haya llegado al final de su vida Gtil debe en-
tregarse a centros de eliminacion de residuos especializados en la recogida selectiva de equipos eléctricos
y electrénicos de desecho, o devolverse al minorista al momento de comprar equipos nuevos similares, en
uno para Una base. La recoleccién separada adecuada para la posterior puesta en marcha de los equipos
I cnviados para ser reciclados, tratados y eliminados de una manera compatible con el medio ambiente con-
tribuye a prevenir posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud y optimiza el reciclaje y la
reutilizacion de los componentes que componen el aparato. La eliminacién abusiva del producto por parte

pal‘a que lO Camb|en- Tepa Tornito A?rc:rft%rlio Afnﬁifﬁ? Aecfte:rg\rcio Pared del usuario implica la aplicacién de las sanciones administrativas de acuerdo con las leyes.
GARANTIA—ESPANOL ENGLISH OARTS LIST ASSEMBLY INSTRUCTIONS

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos que el producto mencionado anteriormente cumple con todos los requisitos basicos
descritos en la directiva (2014/30/UE), (2014/35/UE), (2014/53/UE) del parlamento Europeo y del
Consejo.

Asi mismo, se certifica que cumple la Directiva RoHS (2015/863EU) sobre restricciones a la utilizacion
de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos.

EMPRESA:
WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esclizar - Granada - Spain

Fecha: Granada, 9 de septiembre de 2024 .
Nombre: Federico Izquierdo Martinez B |! i ——————
Muchas gracias por haber adquirido un producto de la marca Yoevu. Esperamos que nuestro producto
te proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo.

Titulo: Administrador.

GARANTIA

Como responsables del producto que has adquirido, estamos convencidos de la excelente
calidad del mismo y esperamos que no tengas necesidad de solicitar ninguna intervencion
técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso de necesitarla puedes hacerlo a
través del establecimiento donde adquiriste el producto o cantactando con nuestro servicio
de atencion al cliente en el TIf 958187696 o a traves de sat@yoevu.es

CONDICIONES

La presente garantia ampara a tu producto Yoevu durante un periodo de tres afios a partir

de la fecha de compra. Debera ser justificada a la fecha de adquisicién con factura de

compra, ticket o documento con valor fiscal.

la garantia de tu producto Yoevu estd sujeta a la “ley General de Defensa de Consumidores

y usuarios” segun real decreto legislativo 1/2007.

Yoevu da una garantia comercial limitada sobre las bateria de 6 meses y sobre los
transformadores y accesorios de 12 meses a partir de la fecha de compra, por ser considerados
como producto fungibles.

Para mas informacidn sobre las condiciones de garantia visita nuestra web www.yoevu.es

TARJETA DE GARANTIA

Cumplimenta en este documento los siguientes datos para la tramitacién de tu garantia.

Ne° de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombre:

Direccion:

Teléfono:

Distribuidor:

Direccién:

Sello distribuidor:

Thank you for choosing our towel rack. Before using the appliance, carefully read these in-
structions to ensure it is used correctly.

The safety precautions enclosed will reduce the risk of death, injury and electrical shock
when correctly followed. Keep the manual in a safe place for future reference, along with
the completed warranty card, purchase receipt and package. If applicable, pass these in-
structions on to the next owner of the appliance. Always follow basic safety precautions and
accident prevention measures when using an electrical appliance. We assume no liability for
customers failing to comply with these requirements.

SECURITY INSTRUCTIONS
When using any electrical appliance, basic safety precautions should always be
observed.

+ Carefully read these instructions before using the appliance for the first time and
keep them for future consultation.

+ This appliance is not intended for use by persons (including children) with redu-
ced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowled-
ge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliances by a person responsible for their safety.

* Keep plastic bags and other packaging materials out of the reach of children.
They can be dangerous.

* Do not plug in before making sure the voltage on the rating plate and that of your
household are the same.

* Make sure the electric socket is adequately earthed.
* Do not place the appliance close to showers, bathtubs, pools, etc.
* Do not submerge the appliance in water or any other liquids.

+ Do not let children play with the appliance. Keep the appliance out of the reach
of children.

+ Always use it with the elements in the upright position.

* The external parts of the appliance get hot during use; avoid touching them until
the appliance cools down.

* Do not place the appliance under a socket.
* Do not place the appliance near inflammable objects or products

* When you use it for the first time, leave the heater on for 2 or 3 hours at the
maximum ’ﬁamperature setting in a ventilated place, in order to disperse the initial
new” smell.

+ If this appliance is installed on a bathroom wall, it must always be ina place where
no person in the shower or in the bath may touch it or switch it on.

* It is normal to hear some noises caused by the oil heating up or cooling.
+ Do not use the thermal heater directly on the floor without attaching the legs.
* If the cable is damaged it must be changed by an Authorised Service Centre.
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1. Heating bars 7. Fixing screws
2. Side supports 8. Wall plugs

3. Temperature indicator 9. Wall screws
4. 1h heating button

5. On/Off button

6. Wall brackets x4

Before installation, check the following:

+ The control panel must be located at the bottom of the product.

« The appliance must be placed at least 60 cm from a bathtub or shower.

+ The appliance must be located at least 15 cm from the ceiling and 15 cm from the floor.

f

FACILITY

1. Mark on the wall the 4 holes to be made with the drill. The horizontal separation between
the holes must be 450 mm and vertically 745 mm.

2. Once the holes have been marked, drill the 4 holes of 8 mm diameter.

CEILING CEILING
>150 mm >150 mm
450 mm
o o °
745 mm 745 mm
28mm
>150 mm >150 mm
FLOOR FLOOR

3. Detach the wall brackets as shown in the 4. Insert the plug into the wall hole, then
image. attach the outer accessory to the wall

brackets and use the wall screw to fix
() T Neg D U

the accessory properly. Repeat the step
for the rest of the holes.
I e P
Top Screw Front Internal External
attachment accessory accessory Wall

6.0nce the accessories are attached to
the towel rack, insert the internal acces-
sories to the external ones on the wall,
adjust the distance you want and fix the
fixing screws so that it is well secured.

5.Fix the internal accessories and the 4
front accessories to the towel rack with
the screws, then attach the decorative
cover so that the screw is not visible.

@H[EEJ Wall

HOW TO USE

1. Continual Heating Mode:

When you press the power button, the appliance will be in Continual Heating mode, and will
continue to heat until you turn it off.

2. Towel Warming Mode:

Press the time button to start the timer, the screen will show the time 1 hour, continue pressing to
choose the desired time as many times as you want until it reaches 8 hours.

The LED display always shows the room temperature.

=

CLEANING

+ Always switch off the power and let the appliance cool down before cleaning.
-+ Use a soft cloth to carefully wipe the glass surface.
- Do not use an abrasive material to wipe it, to avoid damaging the glass surface.

In compliance with Directives: 2012/19/EU and 2015/863/EU on the restriction of the use of dangerous
substances in electric and electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the
crossed dustbin shown on the package indicates that the product at the end of its service life shall be
collected as separate waste. Therefore, any products that have reached the end of their useful life must
be given to waste disposal centres specialising in separate collection of waste electrical and electronic
equipment, or given back to the retailer at the time of purchasing new similar equipment, on a one for one
basis. The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled,

B treated and disposed of in an environmentally compatible way contributes to preventing possible nega-
tive effects on the environment and health and optimises the recycling and reuse of components making
up the apparatus. Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative
sanctions according to the laws.

WARRANTY CARD - ENGLISH

DECLARATION OF CONFORMITY

We declare that the aforementioned product complies with all the basic requirements described in
Directive (2014/30/EU), (2014/35/EU), (2014/53/EU) of the European Parliament and of the Council.

It is also certified that it complies with the RoHS Directive (2015/863/EU) on the restriction of the use of
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.
Company:

WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esctizar - Granada - Spain

Date: Granada, 9 de septiembre de 2024

Name: Federico Izquierdo Martinez R B :
Position: Administrador. e

WARRANTY

Thank you very much for purchasing a product from the Yoevu brand. We hope that our product
provides you with excellent service for a long time.

As the responsible party for the product you have purchased, we are convinced of its excellent
quality and hope that you will not need any technical intervention during its lifetime. However,
should you need any assistance, you can do so through the establishment where you
purchased the product or by

contacting our customer service at Tel. 958187696 or via email at sat@yoevu.es.

TERMS AND CONDITIONS

This warranty covers your Yoevu product for a period of three years from the date of purchase.

It must be justified by the date of purchase with a purchase invoice, receipt, or document

with fiscal value. The warranty for your Yoevu product is subject to the "General Law for the
Defense of Consumers and Users" according to Royal Legislative Decree 1/2007. Yoevu provides a
limited commercial warranty on the battery for 6 months and on the transformers and accessories
for 12 months from the date of purchase, as they are considered consumable products.

For more information about the warranty conditions, please visit our website at www.yoevu.es.

WARRANTY CARD

Please fill in the following information in this document for the processing of your warranty:
Product Serial Number:
Date of Purchase:
Name:
Address:
Phone:
Distributor:
Distributor's Address:

Distributor's Stamp:

PORTUGUES

Muito obrigado por escolher o nosso toalheiro elétrico. Antes de usar o aparelho, leia estas
instrugdes cuidadosamente para o uso correto.

As precaucoes de seguranca incluidas reduzirdo o risco de morte, ferimentos e choque elé-
trico se forem seguidas rigorosamente. Mantenha este manual em um local seguro para re-
feréncia futura, juntamente com o cartao de garantia do produto devidamente preenchido, a
embalagem original do produto e o comprovante de compra. Se possivel, dé estas instrucoes
ao proximo proprietario do aparelho. Observe sempre as precaugoes bésicas de seguranca
e os regulamentos de prevencao de acidentes ao usar um aparelho. Recusamos qualquer
responsabilidade derivada da violagao dessas instrugdes pelos clientes.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Aquando da utilizacao de qualquer eletrodoméstico, devem ser sempre tidas

em conta as precaucoes basicas de seguranca.

* Leia estas instrucoes com atencao antes de utilizar o aparelho pela primeira
vez e guarde-as para futuras consultas.

» Esteaparelhonao sedestinaaumautilizagao por parte de pessoas (incluindo
criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento, a menos que sejam objeto de
supervisao ou instrucoes relativamente a utilizacao dos aparelhos por uma
pessoa responsavel pela sua seguranca.

» Mantenha sacos de plastico e outros materiais de embalagem fora do
alcance das criancgas. Podem ser perigosos.

+ Nao ligue a tomada antes de se certificar de que as voltagens da placa de
identificacao e da sua casa sao as mesmas.

« Certifique-se de que a tomada elétrica esta corretamente ligada a terra.

* Nao coloque o aparelho perto de duches, banheiras, piscinas, etc.

* Nao submerja 0 aparelho em dgua ou outros liquidos.

* Nao deixe que criancas brinquem com o aparelho. Mantenha o aparelho fora
do alcance das criancas.

+ Utilize sempre com os elementos numa posicao vertical.

* As pecas externas do aparelho aquecem durante a utilizacao; evite tocar
nas mesmas até o aparelho arrefecer.

* Nao coloque o0 aparelho debaixo de uma tomada.

+ Nao coloque o0 aparelho perto de objetos ou produtos inflamaveis.

* Ao utiliza-lo pela primeira vez, deixe o aquecedor ligado durante 2 ou 3
horas, a temperatura méxima num local ventilado, de modo a dispersar o
odor a “novo” inicial.

+ Se este aparelho for instalado na parede de uma casa de banho, deve estar
sempre num local no qual nenhuma pessoa que esteja no duche ou na
banheira consiga tocar ou ligar.

*E normal ouvir um pequeno ruido causado pelo aquecimento ou
arrefecimento do 6leo.

+ Nao utilize 0 aquecedor térmico diretamente no piso sem fixar as pernas.

. Ee 0 _cakéo estiver danificado, deve ser trocado pelo Centro de Servigo

utorizado.

LISTA DE PECAS
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Barras de aquecimento
Apoios laterais

Indicador de temperatura
Botao de aquecimento 1h
Botao ligar / desligar
Suportes de parede x4

7. Parafusos de fixacao
8. Plugues de parede
9. Parafusos de parede

o0 s WD

INSTRUGOES DE MONTAGEM

Antes da instalagao, verifique o seguinte:

+ O painel de controle deve estar localizado na parte inferior do produto.

+ O aparelho deve ser colocado a pelo menos 60 cm de uma banheira ou chuveiro.
+ O aparelho deve estar localizado a pelo menos 15 cm do teto e 15 cm do chao.

INSTALACAO

1. Marque na parede os 4 furos a serem feitos com a furadeira. A separacao horizontal entre
os furos deve ser de 450 mm e verticalmente de 745 mm.

2. Uma vez marcados os furos, faga os 4 furos de 8 mm de didmetro.

TETO TETO
>150 mm >150 mm
450 mm
o (o} °
745 mm 745 mm
(o) o (<]
28mm
>150 mm >150 mm
CHAO CHAO

4. Insira o plugue no orificio da parede, depois
prenda o acessério externo nos suportes
de parede e use o parafuso de parede para
fixar o acessorio corretamente. Repita o
passo para o resto dos furos.

3. Solte os suportes de parede conforme
mostrado na imagem.

-1 oo
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5.Fixe os acessorios internos e os 4
acessorios frontais ao toalheiro com os

6. Uma vez que os acessorios estejam fixa-
dos no toalheiro, insira os acessorios in-
parafusos, depois fixe a tampa decora- ternos nos externos na parede, ajuste a
tiva de forma que o para-fuso nao fique distancia desejada e fixe os parafusos de
visivel. fixagao para que fique bem preso.

GB_BJ @ @@Hﬁ} Parede

COMO UTILIZAR

1. Modo de aquecimento continuo:

Ao premir o botao de energia, o aparelho continuara em modo de aquecimento continuo e
continuara a aquecer
até o desligar.

2. Modo de aquecimento de toalhas:

Pressione o botao de tempo para iniciar o cronémetro, a tela exibird a hora 1 hora, continue
pressionando para escolher a hora desejada quantas vezes quiser até atingir 8 horas.

O display LED mostra sempre a temperatura ambiente.

=N

LIMPEZA

- Desligue sempre a alimentacao e deixe o aparelho arrefecer antes de limpar.
+ Use um pano suave para limpar cuidadosamente a superficie em vidro.

+ Nao utilize um material abrasivo para limpar, de modo a evitar danificar a superficie em
vidro.

Em conformidade com as diretrizes: 2012/19 / UE e 2015/863 / UE sobre a restricao do uso de substancias
perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos, bem como a eliminagéo de residuos. O simbolo com o
caixote do lixo cruzado mostrado na embalagem indica que o produto ao final de sua vida util sera coletado
como lixo separado. Portanto, qualquer produto que tenha atingido o fim de sua vida (til deve ser entre-
gue a centros especializados de eliminacao de residuos para coleta seletiva de equipamentos elétricos e
eletrénicos, ou devolvido ao varejista ao comprar equipamentos novos similares, em um para uma base. A
[ coleta seletiva apropriada para o comissionamento subsequente do equipamento enviado para reciclagem,
tratamento e descarte de maneira ecoldgica ajuda a evitar possiveis efeitos negativos no meio ambiente e
na satide e otimiza a reciclagem e reutilizacao de os componentes que compdem o dispositivo. A elimina-
cao abusiva do produto pelo usuério implica a aplicacao de sangdes administrativas de acordo com as leis.

GARANTIA - PORTUGUES

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Declaramos que o produto mencionado anteriormente cumpre todos os requisitos basicos descritos na diretiva

(2014/30/UE), (2014/35/UE), (2014/53/UE) do Parlamento Europeu e do Conselho.

Do mesmo modo, certifica-se que cumpre a Diretiva RoHS (2015/863EU) sobre restricdes a utilizagéo de
determinadas substancias perigosas em aparelhos elétricos e eletrénicos.

EMPRESA:
WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esclizar - Granada - Spain

Fecha: Granada, 9 de septiembre de 2024 —— - i
Nombre: Federico lzquierdo Martinez E

Muito obrigado por ter adquirido um produto da marca Yoevu. Esperamos que o nosso produto lhe
proporcione um excelente servigo durante muito tempo.

Titulo: Administrador.

GARANTIA

Como responsaveis pelo produto que adquiriu, estamos convencidos da excelente qualidade do mesmo
e esperamos que nao precise de solicitar qualquer intervencéo técnica durante a sua vida util, no

entanto, caso precise, pode fazé-lo através do estabelecimento onde adquiriu o produto ou contactando
0 nosso servigo de atendimento ao cliente pelo telefone 958187696 ou através do email sat@yoevu.es.

CONDIGOES

A presente garantia cobre o teu produto Yoevu por um periodo de trés anos a partir da data
de compra. Devera ser justificada na data de aquisicdo com a fatura de compra, taldo ou
documento com valor fiscal.

A garantia do teu produto Yoevu esta sujeita a “Lei Geral de Defesa dos Consumidores e
Utilizadores” segundo o decreto legislativo 1/2007.

A Yoevu oferece uma garantia comercial limitada de 6 meses sobre a bateria e de 12 meses sobre

Os transformadores e acessérios a partir da data de compra, por serem considerados produtos
fungiveis. Para mais informacgdes sobre as condi¢gdes de garantia, visita o nosso site
WWWw.yoevu.es

TARJETA DE GARANTIA

Cumprimenta neste documento os seguintes dados para a tramitagdo da tua garantia:

N° de série do Produto:
Data de compra:

Nome:

Endereco:

Telefone:

Distribuidor:

Endereco do Distribuidor:

DECLARACION DE CONFORMIDAD

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos que el producto mencionado anteriormente
cumple con todos los requisitos basicos

descritos en la directiva (2014/30/UE), (2014/35/UE),
(2014/53/UE) del parlamento Europeo y del Consejo.

Asi mismo, se certifica que cumple la Directiva RoHS
(2015/863EU) sobre restricciones a la utilizacion

de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos
y electronicos.

EMPRESA:

WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esclizar - Granada - Spain

Fecha: Granada, 9 de septiembre de 2024
Nombre: Federico Izquierdo Martinez

Titulo: Administrador.
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Topo  Parede  Acessirio  Acessirio  Acessério Parede Carimbo do Distribuidor:
GARANTIA CONDICIONES
GARANTIA CONDICIONES

Muchas gracias por haber adquirido un producto de la
marca Yoevu. Esperamos que nuestro producto te
proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo.
Como responsables del producto que has adquirido,
estamos convencidos de la excelente calidad del mismo
y esperamos que no tengas necesidad de solicitar ningu-
na intervencion

técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso
de necesitarla puedes hacerlo a través del estableci-
miento donde adquiriste el producto o cantactando con

nuestro servicio de atencioén al cliente :

TIf 958 187 696

email: sat@yoevu.es

yoevu

La presente garantia ampara a tu producto Yoevu durante un
periodo de tres anos a partir de la fecha de compra. Debera ser
justificada a la fecha de adquisicion con factura de compra, ticket
o documento con valor fiscal.

la garantia de tu producto Yoevu esta sujeta a la “ley General de
Defensa de Consumidores y usuarios” segun real decreto legisla-
tivo 1/2007.

Yoevu da una garantia comercial limitada sobre las bateria de 6
meses Yy sobre los transformadores y accesorios de 12 meses a
partir de la fecha de compra, por ser considerados como producto
fungibles.

Para mas informacion sobre las condiciones de garantia visita
nuestra web www.yoevu.es

Cumplimenta en este documento los siguientes datos para la tramitacion de tu garantia.

N° de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombre:

Direccion:

Teléfono:

Distribuidor:

Direccion:

Sello distribuidor:

yoevu

yoevu

DISENADO EN EUROPA | DESIGNED IN EUROPE
FABRICADO EN CHINA | MADE IN CHINA

E@ ‘@ CE RoHS

En conformidad con las directivas CE 2014/30/EU y 2014/35/EU; RoHS 2015/863/EU

Imported by / importado por:
WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. B18901579
Parque metropolitano CITAI
C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Esctizar - Granada - Spain
learn more / mas informacion / mais informagdes
info@yoevu.es - +34958187696




